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COMUNE DI STRONA 

PROVINCIA DI BIELLA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.17 

 
OGGETTO: 
LEGGE REGIONALE N. 33/1980: NOMINA COMPONENTI 
COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE 
FORESTE. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore diciotto e minuti trenta nella sala delle 
adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in 
sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, , in 
videoconferenza, secondo i criteri definiti con Decreto del Sindaco n. 10 del 24/11/2020, nelle persone dei 
Signori, in presenza o collegati: 
 

Cognome e Nome Presente Collegato/i
n presenza 

   
1. CAPPIO Davide - Sindaco Sì In presenza 
2. CASADEI Nicoletta - Consigliere Sì In presenza 
3. GAVIOLI BARBARA - Consigliere Sì In presenza 
4. CAMPIGLIO Maura - Consigliere Sì In presenza 
5. FASSINA Gabriella - Consigliere Sì In presenza 
6. PIZZATO Simone - Consigliere Sì In presenza 
7. TOGNATTI Stefano - Consigliere Sì In presenza 
8. PEZZUTTO PAOLO - Consigliere Sì In presenza 
9. PELLEREY PIER ETTORE - Consigliere Giust.  
10. BARBALINI MARCO - Consigliere Sì In presenza 

   
   
   

   
Totale Presenti: 9  
Totale Assenti: 1  

 
La presente seduta si è svolta avvalendosi del sistema tecnologico Google Meet. 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dott.ssa Nicoletta Lo Manto il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor CAPPIO Davide nella sua qualità di Sindaco 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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N.  17  del 28/06/2024 
 
Oggetto: LEGGE REGIONALE N. 33/1980: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE 

CONSULTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE FORESTE. 
 
 
 
 SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica sulla proposta di 
deliberazione di cui in oggetto, ai sensi dell'art. 49, primo comma, del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 
 
           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
       F.to: (Davide Cappio) 
       
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO CHE: 

 ai sensi della L.R. n. 63/78 e s.m.i. presso ogni Comune deve essere costituita una 
commissione consultiva per l’Agricoltura  e le Foreste; 

 devono far parte di tale Commissione due Consiglieri di cui uno di minoranza, eletti 
dal Consiglio Comunale; 

 occorre provvedere ad eleggere due Consiglieri che dovranno far parte della 
Commissione di cui sopra; 

VISTO l’art. 8 della legge n. 63/78 e s.m.i., recante disposizioni per la composizione e la nomina 
della Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e Foreste; 

NOMINATI GLI SCRUTATORI nei Consiglieri TOGNATTI Stefano e CASADEI Nicoletta; 

DISTRIBUITE le schede per la votazione si passa alla medesima con il sistema delle schede 
segrete ed al  termine delle operazioni  si rileva il seguente risultato: 

PRESENTI    N. 9 
PEZZUTTO Paolo    N. 5 

BARBALINI     N. 3 

PELLEREY    N. 1 

 

ACQUISITO il parere ex art. 49 del T.U. EE.LL. 267/00; 

VISTO il risultato della votazione 
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DELIBERA 
 

1) DI DESIGNARE, quali Rappresentanti in seno alla Commissione Consultiva Comunale per 
l’Agricoltura e Foreste i seguenti Consiglieri: 

 PEZZUTTO Paolo  Consigliere di Maggioranza 

 BARBALINI Marco  Consigliere di Minoranza 

2) DI DARE ATTO che la Commissione è presieduta dal Sindaco o suo delegato; 

3) DI RICHIEDERE alle OO. di categoria il nominativo per il Rappresentante Imprenditore Agricolo 
e il nominativo per il Rappresentante Lavoratore Agricolo; 

4) DI DEMANDARE il Responsabile del Servizio interessato ad eseguire i provvedimenti attuativi 
della presente.  
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Il Sindaco 

F.to : CAPPIO Davide 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Dott.ssa Nicoletta Lo Manto 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
N.   del Registro Pubblicazioni 
 
Su attestazione del Messo Comunale, SI CERTIFICA che questa deliberazione è stata pubblicata all'albo 
pretorio online in data odierna e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi. 

 
Strona, lì 25/07/2024 
 

Il Segretario Comunale 
F.to:Dott.ssa Nicoletta Lo Manto 

 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.                    
Strona lì, ____________ Il Segretario ComunaleDott.ssa Nicoletta Lo Manto 
 
 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA  
 
   Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art.134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267) 
 
 X    Resa immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs.  18/08/2000, n. 267 

Strona li, __________ Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Nicoletta Lo Manto 

 
 


